



撑伞护行 5月27日,经区实验小学的三十几位老师在大雨中不约而同的撑起一把“彩虹伞”组成一条爱心长廊,孩子们纷纷在伞下有序而入,鱼贯而出,享受着老师们的暖暖爱意。(丛春晓 连玮)



起航 5月25日,威海九中毕业年级之外的其他年级也重返校园。开学第一课上,班主任对学生进行在校期间每日规范流程的培训,帮助学生尽快适应复学后紧张充实的学校生活。(王晓敏)



扬帆起航 经过多次防疫培训、实战演练后,5月26日,长峰小学以最饱满的状态迎来了复课的学子,久违的校园生活全新开启。



开学第一课 复学首日,千山路小学举行“开学第一课”活动,通过主题班队会、制作心愿卡等形式,规范疫情下教学一日常规。



志愿服务 为全力打造整洁的居住环境,障小区居民进出的安全,5月25日,经区实验小学党支部联系金滩社区党总支开展“楼道清理杂物”活动。(丛春晓)



小能手 近日,经区实验小学九龙湾校区取家政素材,让每个孩子都成为劳动者,多方位培养学生自理能力。(于萍萍)



乐享感恩 为进一步弘扬中华民族孝敬父母的传统美德,5月10日,青岛路小学举行“乐享感恩”系列活动。



线上优师 为进一步提高教师网上授课能力,夯实青年教师的教育素养,5月14日—19日,皇冠中学开展“线上优师 助力课堂教学”活动。(于娜)



防疫 为进一步强化校园防疫安全,5月25日,长峰小学再次进行了全面的消毒防疫工作。(姚安楠)



防溺水 近日,长峰小学在学校政教处部署下,多层次、多渠道地进行防溺水安全教育。(田娜)



复学 5月26日,经区实验小学3—5年级的孩子们正式复学。校长、老师们早早等候在那里,学生们戴着口罩,保持一米间距,依次通过测温,进入久违的校园。(连玮)



节水 为进一步提高学生的节水意识,近日,嵩泊小学开展了“节水护水,为你为我”主题教育活动。(徐静)



主题党日 为巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,近日,锦华小学党支部“五步走”推动“3+N”主题党日活动取得实效。(蔡永勤)



传承五四精神 为缅怀五四先驱崇高的爱国情怀,激励党员教师为实现中国梦而努力奋斗,5月8日,锦华小学党支部开展“五四精神 传承有我”主题党日活动。(蔡永勤)



安全复学 复学首日,南山小学的教师们为孩子们讲解七步洗手法、正确戴口罩等,为校园健康保驾护航。(崔晓燕)



英语文化周 为了更好的提高居家在线学习效率,近日,嵩泊小学英语教研组开展英语线上文化周活动。(黄蓓)



踏上征程 5月8日,威海九中九年级学生迎来“迟到”的开学日。毕业班学子带着对中考必胜的信念,重返校园,开启新学期,踏上新征程。(王晓敏)



消毒 复学前,温泉学校邀请天童志愿服务中心的志愿者进行专业的全面消毒,教室、走廊、卫生间、专用室等,总面积达2万平方米。(刘新伟)



线上教研 近日,经区实验小学组织全体语文老师开展线上小学语文教学研讨活动。(代小辉)



主题团课 5月4日,威海七中在团区委的号召下,开展“攻坚突破 筑梦青春”五四青年节线上主题团课,引领团员砥砺前行,在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想。



线上安全教育 为提高学生的铁路安全意识,近日,凤林学校邀请威海火车站派出所的警官为学生上了一堂生动的线上铁路法制安全教育课。(王攀)



防疫先行 为切实维护全校师生身体健康和生命安全,提高学校疫情防控应急能力,近日,经区实验小学进行全校教职工防疫培训演练。(刘昌伟)



六一拾趣 近日,环翠楼街道办石河、同德、布谷夼、大众、大桥、杏花村、南山、西门外、海城、西北村等社区联合统一路小学家委会开展了“六一拾趣 童叟和乐”风筝DIY活动。(冯永香)



开学第一课 复学首日,皇冠中学开展“敬畏生命 爱国励志”开学第一课主题班会。皇冠中学将“爱国、感恩、防疫、励志”等内容融入开学第一课主题班会,为皇冠学子送上一份沉甸甸的“礼物”。(周玉宁)



实战演练 为确保开学工作有序进行,5月22日,千山路小学组织了第四次防疫实战演练。(徐连超)



扶贫 为使学生了解国家资助政策,充分享受国家的惠民政策,6月15日,皇冠中学组织召开学生资助工作专项会议。(于闪娜)



师德师风 为加强教师队伍建设,弘扬新风正气,5月22日,青岛路小学组织全体教师举行“师德师风”教育活动。(迟百聪)



防疫明白纸 近日,温泉学校制作了“新冠肺炎预防学生明白卡”,学生人手一份,随身携带,随时学习。(刘新伟)